

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРПРОДСОЯ»

код ЄДРПОУ 42280972

25006, м. Кропивницький, вул Євгена Чекаленка, будинок № 1а, офіс 416

Вих. № 5 від 13 червня 2022 р.

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в Центральноукраїнському національному технічному університеті

Підприємство «УКРПРОДСОЯ» вже 5 років здійснює переробку насіння сої та виробництво олії соєвої та макухи соєвої. Продаж готової продукції відбувається як по Україні так і за кордон. Співпраця з кафедрою автоматизації виробничих процесів ведеться з перших днів роботи підприємства. Працівники кафедри надавали консультаційно-методичну допомогу, направляли здобувачів вищої освіти зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» для проходження практики. Це давало можливість оцінити високий рівень підготовки як викладачів кафедри автоматизації виробничих процесів так і здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

Розроблена робочою групою освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», на наш погляд, відповідає місії і стратегії Центральноукраїнського національного технічного університету, стандарту вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Особливого позитиву заслуговує фокус освітньої програми на особливості регіональної промисловості та сільськогосподарському виробництві.

Освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» з підготовки фахівців на магістерському рівні, розроблену в ЦНТУ, варто рекомендувати до впровадження в освітній процес, оскільки вона побудована на сучасних принципах з урахуванням потреб регіону, відповідає наявному в університеті кадровому та матеріально-технічному забезпеченню освітніх компонентів навчального плану.

Директор
ПП «УКРПРОДСОЯ»



Н. Квітка